bHEaEENO
DMM.make PRODUCTS #7R—brRO
makesupport@mail.dmm.com

&ES%DMM.com

T106-6224
RREBXANAA=ZTE_E—F
INEARYT T RRT—24B%

DMM .make

DISPLAY/ TV X5 > R

BIFE  DKS-LS4L
BViERARZE 3R REEE Ver2.00



01

ZDEIF. DMM.make DISPLAY / TVAZ > FDKS-LSAL (AR IAE TR ]) ZBEVRO WL EBICHIHEITETVET,
TRER DRI I EEREAERRLE U TIEAZ ) ZHHH WL E ELLREICTERALTIEEL,

B2 ELDITER

BIECABBEDBRZHLLE TS DIC T UTDTEZEHFISIEEN,

A

CORTDIFEZEIEAT
A =
CORTDABREBEATSHEWVE BERE LICYBIOYRICEEERS AV ITBTEAHIET,

g
i}

SHEVE T PRERGEDAFERICOLGHEIENHIET,

Azs

@ FEGDDEAEEE BOEIF LB WTLEE W B PBER A G LI K5 EHPERDRERAICTVE T,

O AHMDFRE PHEEDEUTIT 21T OMRIE BFIRAICTHEACIEE LV RO e RE IFEUYTHEDE T L EDFHL
ERORERICHEIET,

@ LI NEBLTWSERGMZ SEALIEEV A BmUN DR ERIFFHRDERICHTIE T,

@ RV b R VREITR T FREDIGFRICHERICHED T T EW, I HERDZE T G EOFH P ERDRERICEIE T,

@ KERITIFTEHRDON—YHLRBLTEVE T, DI ANSERRPERDENDHIE T DT INBDOFDEH L
BRRICRE L TLIEELY,

@ AHGMDFREDRIF TN EMEAEREDH S, THETEE LIHAAICRE LTI E L RSO VRE Y
BEOREGE ARELGHAICRELEVWTLILEV AL EICLEERPERDORAICEIET,

@ DISPLAY / TVZEUTF B BRI ST A XEMBEEZBRGOLDTEREELY,
HEAGEICLDERPERDORAICEIET,

A =

@ ZEDeH ML BB BAIEEDIEEIFHT2AUETITOTLREWN BHRPERORRICGIE T,

@ EFEAPAN—TLREDRDEREDH BB PER - FIRDELWNEIATORAITEIFTIEEL,
TEPEE. B HELGEDRRICEVET,

@ ENTOERLKDODBIZFATOREAIFEHT TLLEV T EPER, S - HMEREDFERICHEIET,

@ RICEATBHEIYT v I AFEDMAN LTI RERERUN KL T HIENBNETDTTERELILEL,
P BEFEEDRRACHZIET,

@ LN DERPEEGIIROIE LGV T EW, BRPIIE FRORRICGVET,

@ AR GICHZENT Y BEENS TN FYD D2 Y LGEWTLIZEW, K e NELHBFRO S5 TH 2.
W2 ELTTENESTERELLEV BEHPBIE FERORREICEIE T,

@ EHANICY 3 AV M@ PR Y DB HEMHEDEL TLLE WV WEHDHHIRETHEAT L BELERGEE
FIERCTREICHEIET,
HOBELTEEESNGEWSELE AMRICEEDRELGEI L EBICERZHRLELTIIZEL,

@ AR ZEBEELDHBE PR T ZRE T IRII LT 2AULTEEICEIH>TREL,

@ ARMZEBEF T LRI REPHEFORSOVGFAICTDICTERD LEEICITOTLIREL,
HEILCERZIDENDHIET,

O FEMEBEFEE ARSI APHITEMLEOL S TR ZEAREmEI) FICANGE WK DI FRSEEL,
EHOBIR FRORREICEIE T,

@ AEMZEB=FIGEETDHEIIAREOLHICEEL GERANIFEZZ LA THSERITBLOTERLLEL,
BHEARMEFESNIZEIIRLZS I EMIENTET A,

O COH®ITIT HEDETPEHAZSCOHICHREMHEDETERTIEAIERORZEF Y MIFENTVET,
etV M ELKEUTIF CTRIBW KT EZHRLE T,

X

A mlE —MRBIE434 > F ~6510 2 F DDISPLAY / TVICH ISL TWE T,
MIGSRAFIF AT DB T

*FRWTNHDVESAR T b A KICHIGLIDISPLAY / TVCH 5%
200x200, 300x200, 300x300, 400x200,
400x300, 400x400, 600x400

- DISPLAY / TVEEOEUI IFENFEE ChH Y. FHUIHENE

- DISPLAY / TVDEEH30kgURN THSHHE

* EEREBC T TN TOMBNDHIGZRIET HHDTIETETVE A,

BFANDMLTS

ELVRETHEWNBELOHIC ARSI W T OSIELTIIEL,

BNHOEVNGEIFSEDcPMRAZ R LIRS W RZE RO TENZEEL,
FZWEERSDWHRTHSRHELTIIELY,

TIWA=IbRY o F —RBRGE 2R LY BN EETRMETHEERL BEDREALZVETDTTERLIEL,

RISk

FREDRIHBET OO D BEAREDIEEDHECTIELIBERELTIIEEN,

T

& 5h% . DMM.make DISPLAY / TVAZ > K

AU DKS-LS4L

A4~ 800x500x1380mm

B8 8.5kg

REMTETE " 30kg

SHEE:HE
*ARBFLUNRIEFELGERENDSIELBIVET,

02



Q
s

BTk
1

- —————— |
G (x1
E (x1) F (x6) 4r$1xm)
DISPLAY / TV ExftFE JRA Xt b (DISPLAY / TVICET a2 % FESRD £ ABITISC TSR ABLIEETYY)
M-A (x4) M-B (x4) M-C (x4) M-D (x4)
M5x14 M6x14 M6x30 M8x30
e EYS Q) 9
M-E (x4)
M-F (x4) M-G (x8) M-H (x8)
M8x50 D5-DS D15xD8x5 B15x38x15
ZeFvh
© -
P-A (x1) P-B (x2) P-C (x2) P-D (x1y
o> =g ©
P-E (x4) P-F (x4) P-G (x2)
ST4.8x38 @7x35 D5
THEWEM

S S

TSARSA N

04



05

i

Qv+ T ho—

~ =~

HZ 50-150mm

Ho %I GEERELTIEL,
Y+ T Hho—IERINANE@EIC
7

II
1
|
1
I
1
1
I
1
1
|
|
i DISPLAY / TV B¢ F&1ic. O 424
l
I
| BBESBELTEEL,
l
1
:
1
I
1
1
I
1
1
|

S S S ——

> 4 %@ﬂgxﬂ%%

o9& WIE

kD=0

T—=71b7') 7 (P-B) ZBUTIF TLIEELY,

uil T+ beEUTF5IciE D BT B

DMM.make 4K DISPLAY (DG4, DG5>/1) —X) IclE A4~ R -BERNF @ ENDOEIIT ARV ZRERL TVOE T,
M BRROEHFICHEG XD DY A XIS ZHHmDWebX— I (TCTHEEREELY,

(@ [T)

S ET® myx

DISPLAY / TVERZ > RDREICAN—RAZRITHF.
BEITIGCTCAR=T— (M-G) . (M-H) ZZFHIBW & T,
AN —ZEfTFBRIE AR —DEHDREER LT
R EDRITDISPLAY / TVITHEH 15 BT TLIEE LN,

06



07

6

RESLUORBELBEDFHEZ T HHIL.
DISPLAY / TV LoHW EZ A THEREL TLIZELY,

7 REFVIDBUIT oo mroms b B B S B S e R o,

P-C—

1100-1350mm

DISPLAY / TVODERA| 3 FEALED T B+ FOEMIF Z R LE T,

’ \

2 3.5mm
(2 1/8")

F ) |

08



DISPLAY / TVOERE| - S& T EALED e &b BeF v FOREUTIF ZHELE T,
BT IEBPIRBE DU E T T BT I F I3 I BFIEBICTRFECE SN,

’ \

| 1

| 1

| 1

| 1

| 1

| 1

| 1

| 1

I 1

| 1

I 1

| 1

| 1

| 1

€ ! [

£ | |

O | |

n | 1

M | |

'I- | |

o I I

(@] I I

= I 40mm 2 7mm 1

l a.6" (@9/32")

| 1

I CSsSSS

- | |
\

&

2]

EIRES e
S ]
AR
TR

09

10



11

KRS ARBZEBREATHBAITN DD CERINSHZRICOHIEN T,
(This warranty applies solely to products purchased and used in Japan.)

{REEFTE

KRS ARRZBREATHBATN DD CERAINSHZRICOHIEIN T,
(This warranty applies solely to products purchased and used in Japan.)

DMM.make DISPLAY / TVA 2> FDKS-LSAL (LT I ARE G ) ICDWTDREEE ARAEZ ICBIFHERHFICREETNS
HENELE T, BRISHEDMM.com (LR ) (& AT ICEDH BB AR DOV GEREDFERRFICEWTHMERTU
EFDORBICEALTGEELEVWENIAN GV EZ RYIDIY F1——THEBAELRFEELNSEALILHLY
1 ((RAFHAM) RAEL £ 95

BL.AREEE A TDOWHESHZEICEWVWTEBEBRAINE A

ARIEHDTWNFE

'zkiuub‘ﬁﬁj\%‘u% CBEINHEE. BLUOAREHBHBABICKVEERINTVGWNMEE

AFEAEEICTEAR. B4 CBEBAREBEDRZAL G WG imat%’jb\ﬂﬁz*/\ﬁh‘(ué =1

- TEABOEX. B K TICKDWERUIEE.

-SEiR ELA AR RIS DA B HEX L IZMOANRRICKDIEE,

HBOREICKER T HHIE-1EE

SHFEMICDOWTDEE ;r/\l:lo

AFE DMt R E DR ERIE

CBAHESD AL R Ltﬁﬁﬁﬁ/fl—,(%fﬁznu%ﬁﬁﬁ LIcTEIc&KWELCHIEE BERES,
BHLUADEDITHOTc Y —ERX (BB - ESFZZ ) ICLH>TELZBE BERES,

AEBE DR BEINTHZE.

ARBGEDNEN THREINETENHDHEE. BLUEAHBHIBAZICKIERINTOGEWES

A— HAlcmBICEALTES LGV BIMD Y b DB GFEROMREEAB NI BRI G ENTIZA.
B OHETIC KV UTONTNHOZETVET,
FTROE @B DV KUEREICE W THRERFOBLEE S TOERE

HTIRDEMN\DIH
MRS JUEREICE WV TCHRERFOBERMNDIHE
‘HEREDERE

B fIF B EIN R RIS TR E. T2 DR B RIEDZRFHRRAMEEL 2 IERHKVO0HB DL T hh
EOVABELE T BB EINCHBE FTLOVERABEROMENE G FE GRS R I RIS DORREIC
ZHEDELET, %%1‘%@7’3‘5&%*1’15% GRENREMIFEAIORENEN B ORRENEESEDELET,
ECTERARESOSNSEEARICHE W TR UIERRAER U Z DROE S AL ME—DIRFECHY), 158, EE. JEE.
BERE Tl i?ﬁa’%ﬁb?—\%@ﬁ’f;’\_(@{%nﬁ\ BB I OWVWTRDBEDTY,
BRAINSERICE O TEROHENSHZE. BIE FFIC—YVDFRIEE LD FRIEFEROFRIIZ LEWVWEDEL, INITIE
. FE EEE S BN H 5 WIEBIEMNXRIRICH T 5BRDRIAE LEWTEAEZTTEDTI DN L_TILLBE%)ZE)U)
TlEdVEL A BtiE BEEDERHNFRENT AW REITEEARIELE B A, TBmOERICEE T 518RIC
ROIEWTEITRRTAEEICHLTERZEVE A AMRIEE TROONDELZREEICEIO>TRARRDOSNS
FHENITH VT ERIIRED LUIREER D SE LD WH G DEMGRIEEICE D B 7. i BRIWIBEIC
BEEEEDEVEDELET,

FERIE BAEREAR THY). NMREEE BRER TOHEIHN T,

RS
m DMM.make DISPLAY / TV X2/ K
oes DKS-LS4L
B
ZHEFR
BEWEITFERH
fREEAAR ZEBABXDIFER

L>—hE BA

Hm -

BABMNZHNTCEREHCKUCHREL TSN,

12



